



12

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12<sup>ης</sup>/2016

Πέμπτη 30 Ιουνίου 2016, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσορόπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπεχράκης Σταμάτης		2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
3. Αλοΰπης Παναγιώτης	16. Καμβουσίδης Ιωάννης	29. Μπουζιάνης Παύλος		3. Μανωλόπουλος Παν/της (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)	3. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Κανγτζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία			4. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	4. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος		5. Περωπής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	5. Κάργας Γεώργιος (ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ)
6. Βγενής Χαράλαμπος		31. Νιάρχος Αναστάσιος		6. Σπυρόπουλος Ευάγγελος (ΑΙΘΑΙΑΣ)	6. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)
	19. Καρβέλης Γεώργιος	32. Ντίντα Παναγιώτα		7. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)	7. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Κουτίβας Ηλίας	33. Οικονομάκος Δημήτριος		8. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	8. Μουτσιούλας Ιωάννης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)
8. Βουτσής Γεώργιος	21. Λιάππα Χρυσή	34. Πολίτης Δημήτριος		9. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	9. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
9. Γεωργακίλας Κων/νος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος			10. Φλέσσας Δημήτριος (ΑΝΘΕΙΑΣ)	10. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	23. Μαρινάκης Σαράντος	35. Φάβας Γεώργιος			11. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
11. Γυφτέας Ηλίας	24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	36. Φαββατάς Δημήτριος			
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	25. Μπάκας Ιωάννης	37. Χριστόπουλος Ιωάννης			
13. Δημόπουλος Δημήτριος	26. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί και το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα, καθώς και το κατατεθέν από τη δημοτική παράταξη "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" σχέδιο ψηφίσματος υπέρ της διασφάλισης της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των καθαριστριών.</p>

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>298</b>		Έγκριση των υπ' αριθμ. 143/2016, 169/2016 και 183/2016 αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, με τις οποίες εγκρίνονται αναμορφώσεις του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
------------	--	--	--

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****A. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ**

<b>299</b>	1.	Επί της μελέτης επικαιροποίησης του ΠΕΣΔΑ Περιφέρειας Πελοποννήσου από τον ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται αποδεκτή η (β) λύση (ΙΒ σενάριο της μελέτης) σε συνδυασμό με μια σειρά βελτιωτικών προτάσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
------------	----	--	--

**B. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

<b>300</b>	2.	Έγκριση μελετών νέων έργων που θα χρηματοδοτηθούν από το υπολειπόμενο ποσό του Δανείου, που προέκυψε από τις εκπτώσεις των δημοπρατούμενων έργων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων ΛΕΪΚΩΝ & ΠΛΑΤΕΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται οι μελέτες των έργων: 1. «Ανακατασκευή πεζοδρομίων και φωτισμού τμημάτων οδών Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος», προϋπολογισμού 900.000,00 € 2. «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήμ. οδού Αρτέμιδος (β φάση)» προϋπολογισμού 850.000,00 € 3. «Έργα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ» προϋπολογισμού 120.000,00 €
------------	----	---	---

			<p>4. «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών» προϋπολογισμού 620.000,00 €</p> <p>5. «Βελτίωση οδοποιίας για την πρόσβαση στις βιομηχανικές μονάδες και σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις σε περιοχές του Δήμου Καλαμάτας» προϋπολογισμού 500.000,00 €</p> <p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκτέλεση των έργων αυτών από το υπολειπόμενο ποσό του Δανείου, που προέκυψε από τις εκπτώσεις των δημοπρατούμενων έργων,</p> <p>σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
301	3.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση κεντρικών τμημάτων οικισμών Τοπικού Διαμερίσματος Αμφείας».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται ο 1<sup>ος</sup> Α.Π.Ε. και το 1<sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
302	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κρασπεδώσεις και φωτισμός οδού Αρτέμιδος από οδό Λεϊκών έως οδό Σπάρτης» του Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 10/8/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
303	5.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Αποκατάσταση καθίζησης στην οδό Ευαγγελιστρίας στην Δ.Κ. Βέργας».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι</p>

			σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	6.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου «Προστασία ακτών Μικράς Μαντινείας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b><u>Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
-	7.	Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Καλαμάτας 2015 – 2019, Β' Φάση Επιχειρησιακός Προγραμματισμός.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>304</b>	8.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο «CLLD/LEADER-Μεσσηνίας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στην περιοχή εφαρμογής της πρότασης «CLLD/LEADER-Μεσσηνίας», που καταρτίζει η Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Α.Ε. ΟΤΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>305</b>	9.	Έγκριση διοργάνωσης της εκδήλωσης "Λευκή νύχτα 2016".	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης "Λευκή νύχτα" που θα πραγματοποιηθεί από 08.00 μ.μ. της 27/8/2016 μέχρι 05.00 π.μ. της 28/8/2015 και η διάθεση πίστωσης ποσού 5.898,72 €, για την κάλυψη των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b><u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			

306	10.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 235/2016 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ol>
307	11.	Επί της εκμίσθωσης του καφέ – αναψυκτηρίου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται α) η κήρυξη έκπτωτης της πλειοδότης εταιρείας «ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΗΛΙΑΣ &amp; ΣΙΑ Ε.Ε.», λόγω άρνηση υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού, β) η κατάπτωση της εγγυητικής υπέρ του Δήμου και γ) η επανάληψη του διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας &amp; Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
-	12.	Καθορισμός ύψους προϋπολογισμού εξόδων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, έτους 2017.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
308	13.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα (πρόσβαση μέσω διαδικτύου).	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανανέωση της συνδρομής στη «Δήμος NET», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
309	14.	Επιστροφή οικογενειακών τάφων στο Δήμο Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η επιστροφή οκτώ (8) οικογενειακών τάφων στο Δήμο και η ελεύθερη διάθεσή τους σε κοινή χρήση, σύμφωνα με την</p>

			εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>310</b>	15.	Αγορά αντιτύπων του βιβλίου με τίτλο "ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ" Δημοσίων Πολιτικών, Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου από τον Εκδοτικό Όμιλο Αρναούτη.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αγορά πέντε (5) αντιτύπων.
<b>311</b>	16.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται:</p> <p>A. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. «ΦΙΛΟΖΩΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 200,00 €, για τη διοργάνωση μαραθωνίου (renny marathon) για τα αδέσποτα ζώα.</li> <li>2. «ΑΡΧΕΓΟΝΟ ΚΥΤΤΑΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση κολυμβητικού αγώνα και ενημερωτικής εκδήλωσης.</li> <li>3. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΑΤΥ "Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ"», με το ποσό των 200,00 €, για τη διοργάνωση εθιμοτυπικής πανήγυρης.</li> </ol> <p>B. η διοργάνωση μνημοσύνου και εκδήλωσης μνήμης για τα θύματα και τους αγνοούμενους της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο το 1974 και η διάθεση πίστωσης ποσού 400,00 € για την κάλυψη των σχετικών εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων &amp; Εθιμοτυπίας.</p> <p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση της Ιεράς Μονής Δημιόβης με το ποσό των 4.000,00 € για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης - ανακαίνισης.</p>
<b>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</b>			
-	17.	Χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

312	18.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"& "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 24/6/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣΩΤ) και β) στις 28/6/2016 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦ. ΠΕΛΟΠ.).
<b>ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</b>			
313	19.	Έγκριση της υπ' αριθ. 50/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) με θέμα «Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Εγκατάστασης Βοθρολυμάτων Βιολογικού Καθαρισμού».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 50/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
314	20.	Έγκριση της υπ' αριθ. 51/2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) με θέμα «Έγκριση τιμολογίων για βοθρολύματα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"& "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 51/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<b>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</b>			
315		Έκδοση ψηφίσματος υπέρ της διασφάλισης της καθαριότητας των σχολικών μονάδων και των εργασιακών δικαιωμάτων των καθαριστριών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.

Καλαμάτα 4 Ιουλίου 2016

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**